

2 Schema se mărește
Ce personal angajează SPIT în 2012

Dacă în planul de ocupare a funcțiilor pe anul 2011 numărul maxim de posturi în cadrul Serviciului Public de Impozite, Taxe și Alte Venituri ale Bugetului Local era de 213, în noul plan pe care aleșii locali îl vor supune azi la vot sunt 235, practic cu 22 de funcții mai mult.



8 Nuntă mare
Manuela și Marius au primit taina cununiei

Fosta noastră colegă, Manuela Moldoveanu, și-a unit destinul cu logodnicul său, Marius. Cei doi s-au cunoscut în urmă cu câțiva ani, iar acum s-au decis să spună marelle „Da!” în fața lui Dumnezeu, a legii, a familiilor și a tuturor prietenilor care le-au fost alături.



3 De unde vin masonii din Constanța
Locul doi, pe țară, la numărul de loje

Într-o țară „campionă” a serviciilor secrete oficiale, după cum a fost desemnată România, gândul la anumite asociații particulare și mai secrete care pun la cale planuri aproape diabolice, în urma întrunirilor de taină, este departe de a fi unul liniștitor. Chiar dacă, de pildă, asociațiile cu pricina, ar fi și ele, la rândul lor, departe de ideea de a cucerii lumea prin cine știe ce metode demne de cărțile polițiste, astfel cum se tem neînțiații.



LUNI,
31 OCTOMBRIE 2011
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 3 noiembrie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

Bărbatul care a tăiat coarda alpinistului utilitar, liber la Constanța

„Pericol concret pentru ordinea publică”, doar în ochii procurorilor Inaltei Curți **4**



„În fapt, s-a reținut că la data de 22.10.2011, Costel Stoian, pe fondul unor neînțelegeri cu alpinistii utilitari ce efectuau lucrări de reabilitare termică la apartamentul unui vecin de-al său, a tăiat coarda de siguranță cu care era prinsă partea vătămată I.G., fapt ce a condus la prăbușirea acesteia de la înălțimea (...)”

Ansamblul „Mlădițele Dobrogei” din Tulza a câștigat trofeul festivalului din Turcia **8**

Ce mai vinde fiscul pentru recuperarea datoriilor **5**

Și în luna noiembrie, fiscul constănțean continuă să organizeze licitații pentru recuperarea datoriilor de la o serie de debitori.

Ce terenuri vor mai intra în domeniul privat al municipiului **7**

Consilierii locali, care se vor întruni azi în ședință, vor trebuie să decidă ce imobile vor trece din domeniul public în cel privat al municipiului Constanța.

Atenție șoferi

De mâine începe „sezonul” anvelopelor de iarnă **3**



Începând de mâine, 1 noiembrie 2011, și până la 1 martie 2012, toți șoferii din România vor fi obligați să-și echipeze automobilele cu anvelope de iarnă, dacă circula cu acestea pe zăpadă...

EDITORIAL

Ca la Cupa României

„Mihaela, dragostea mea” mai vrea o dată pentru prezidențiale

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

„Aici este ca la Cupa României la fotbal sau ca la tenis. La un turneu de tenis, ca să te califici, trebuie să treci de semifinală. Semifinala aici este cea de anul viitor, la alegerile parlamentare și locale. Tot ce depinde de mine voi face, ca partidul pe care-l reprezint să câștige. Dacă voi fi bine plasat în sondaje, de ce nu? Dacă vor fi alții mai bine plasați decât mine, vor fi ei”.

Cum se ajunge cu transportul în comun la Maritimo Center **5**

Noul Maritimo Shopping Center, care și-a deschis porțile pe 28 octombrie, a devenit un punct de atracție pentru toți constănțenii.



Ce vrea senatorul PDL de la primarul PSD

Mircea Banias, la mâna lui Radu Mazăre

Pagina **7**

Astăzi, consilierii locali supun dezbaterii proiectul de hotărâre care face referire la aprobarea vânzării prin negociere directă a unor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Constanța



Printre terenurile supuse acestui tip de tranzacție se află și unul de 150 de metri pătrați, situat pe strada Pescarilor. Senatorul PDL Mircea Banias a depus în 2011 la Primăria Constanța, condusă de primarul Radu Mazăre, solicitarea de cumpărare nr.

65286/2011 privind achiziționarea prin negociere directă a acestui teren în vederea întregirii proprietății. Terenul se află în domeniul privat al municipiului și este adiacent proprietății solicitantului, înregistrată la OCPI subnr. 752/2006. Terenul spre vânzare

are destinația de întregire a proprietății, teren liber conform PUG aprobat prin HCLM 77/2011, însă se precizează că pentru acest teren există interdicții temporare de construire până la aprobarea PUZ Zonă de Coastă a Mării Negre, etapa II.

PDL a anunțat că participă la consultarea din 6 noiembrie ca măsură de siguranță

Palaz: „Nu mă așteptam ca PDL să-și desemneze reprezentanți la referendum”



Chiru a explicat de ce s-a decis desemnarea de reprezentanți politici, precizând că observatorii care vor participa la referendum au atribuții reduce

Chiru recunoaște, dar nu se supune

„Am primit de la București recomandări privind alegerile, dar nu pot interzice colegilor să candideze”



„Eu nu pot să interzic niciunui coleg să candideze, așa cum nici nu pot să forțez pe cineva să-o facă”, a precizat Gigi Chiru. O eventuală retragere din competiție nu va fi interpretată ca o renunțare, ci mai degrabă ca o negociere spre binele partidului și în avantajul a ce va urma anul viitor, când vor avea loc alegerile locale și parlamentare

Cum a amânat Regele Mihai I înființarea Gărzii de Coastă

Discursul Regelui Mihai I în Parlamentul României, din datat de 25 octombrie, primul de la abdicarea sa, ar fi amânat înființarea Gărzii de Coastă, potrivit unor surse din cadrul Inspectoratului Județean al Poliției de Frontieră Constanța.

TAVERNA SĂRBUULUI
Constanța

Rezervări: 0731 353 353
Detalii în interior